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Sessão Solene em Homenagem ao Centro de Tradições Gaúchas Vinte de
Setembro, realizada em 20/06/2022.

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS:  Senhoras e senhores, muito boanoite. Sejam

todos muito bem-vindos, amigas e amigos que estão conosco no grande Plenário

da Assembleia Legislativa do Paraná, Centro Cívico, Curitiba, capital do Estado. A

você que nos acompanha pela TV Assembleia e pelas redes sociais da Casa de

Leis do Povo do Paraná, desde já muito obrigado pelo carinho desta audiência.

Senhoras  e  senhores,  a  Assembleia  Legislativa  do  Estado  do  Paraná,  por

proposição do Deputado Alexandre Amaro, tem a honra, a satisfação e a alegria

de realizar nesta noite a Sessão Solene em Homenagem ao Centro de Tradições

Gaúchas Vinte de Setembro. Para darmos início a esta Sessão, temos a honra de

convidar  para  compor  a  Mesa de Honra,  senhoras e  senhores:  o  proponente

dessa  Sessão,  nosso  anfitrião,  Deputado  Estadual  Alexandre  Amaro.  Vamos

amaro, Paraná! A salva de palmas extensiva às senhoras e aos senhores nesta

noite especial. Acompanhando o nosso Deputado Alexandre Amaro, senhoras e

senhores,  apresentá-los  na  Mesa  de  Honra:Patrão  do  Centro  de  Tradições

Gaúchas Vinte de Setembro, querido amigo Anderson Antônio Rutz; Presidente

da Comissão de Cultura desta Casa de Leis, foi Chefe da Casa Civil do Governo

Carlos Massa Ratinho Junior, nosso Deputado Guto Silva;Vice-Patrão do nosso

Centro de Tradições Gaúchas Vinte de Setembro, querido amigo Renato Tadeu

Wosniack; Campeão de Gineteada em Vacaria, no Rio Grande do Sul, em Jesus

Maria, na Argentina, nosso querido amigo Rafael Safons; Diretor de Patrimônio do

nosso Centro de Tradições Gaúchas Vinte de Setembro, nosso querido amigo
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José Bronhollo;  e  Diretor  Artístico  do  Centro  de  Tradições  Gaúchas  Vinte  de

Setembro, querido amigo RudimarCristofoli.

Deputado  Alexandre  Amaro,  em  vosso  nome,  mais  uma  vez  agradecer  a

presença e cumprimentar os amigos que nos acompanham a distância, pela TV

Assembleia.  Agradecer  aos profissionais  de imprensa.  Cumprimentar  todos os

nossos amigos que estão conosco, aqui da Casa de Leis do Povo do Paraná.

Mesa de Honra formada, as senhoras e senhores conosco, nesta noite em que o

Paraná e o Rio Grande do Sul se tornam um grande coração.(Aplausos.)Com a

palavra o nosso anfitrião, proponente desta Sessão Solene, Deputado Estadual

Alexandre Amaro.

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Amaro): Muito boa noite aos senhores

e  às  senhoras  para  a  abertura  oficial  aqui,  hoje,  reunidos  nessa  data  muito

importante destes 60 Anos do CTG. “Sob a proteção de Deus”,declaro aberta
aSessão Solene em Homenagem ao Centro de Tradições Gaúchas Vinte de
Setembro, aprovada por unanimidade nesta Casa de Leis. Convido todos, por

gentileza, para ficarem em pé, para ouvirmos o Hino Nacional Brasileiro.

(Execução do Hino Nacional Brasileiro.)

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: A salva de palmas é extensiva a cada um dos

senhores e das senhoras que nesta noite vêm a esta homenagem proposta pelo

Deputado Alexandre Amaro.  Podem se acomodar,  senhoras e senhores. Mais

uma  vez,  muito  obrigado  pela  presença  e  pela  participação.  Devolvemos  a

palavra ao nosso anfitrião, Deputado Estadual Alexandre Amaro.

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Amaro):  Gostaria  de  saudar  aqui  a

nossa Mesa, representada hoje pelo Sr. Anderson Antônio Rutz, Patrão do Centro

de Tradições Gaúchas Vinte de Setembro. É um prazer tê-lo conosco! Também o

nosso Deputado Guto Silva, podemos dizer nosso futuro Senador aqui conosco.

Guto  Silva  que  tem  feito  um  ótimo  trabalho  aqui  na  Assembleia  Legislativa.
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Também o  Sr.  Renato  Tadeu  Wosniack,  Vice-Patrão do  Centro  de  Tradições

Gaúchas  Vinte  de  Setembro.  Muito  obrigado  pela  presença.  Senhor  Rafael

Safons,  também  homenageado  hoje,  Campeão  de  Gineteada,  em  Vacaria,  e

Jesus Maria, na Argentina, que tem representado muito bem o nosso Brasil fora

do País e representado muito bem o trabalho que faz; Sr. José Bronhollo, Diretor

de Patrimônio  do  Centro  de Tradições Gaúchas Vinte  de  Setembro,  também,

muito obrigado pela presença; e Sr. Rudimar Cristofoli, Diretor Artístico do Centro

de Tradições Gaúchas Vinte de Setembro. É com muito prazer que estamos aqui

nesta data. Queria cumprimentar também o meu assessor Clóvis Torres, que foi

um dos principais responsáveis por vocês estarem aqui hoje, que fez todo este

trabalho com o CTG. O Movimento Tradicionalista  Gaúcho foi  berço do CTG,

surgiu  por  iniciativa  de  oito  jovens  liderados  pelo  folclorista  Paixão  Cortes,  o

primeiro Centro de Tradições Gaúchas, fundado no Rio Grande do Sul, foi o Trinta

e Cinco CTG, em homenagem ao ano do início da Revolução Farroupilha. O CTG

de Curitiba homenageia o dia do início da revolução e que também é considerado

o Dia do Gaúcho, fundado em 20 de setembro de 1962, na cidade de Curitiba. Foi

um dos primeiros Centros de Tradições Gaúchas, constituído fora do Rio Grande

do  Sul.  O  CTG  Vinte  de  Setembro  encontra-se,  atualmente,  sob  a

responsabilidade do Patrão Anderson Rutz e demais membros da patronagem

executiva, eleitos para o biênio 2022 e 2023. Nesses 60 anos, destacou-se em

diversos rodeios e festivais realizados no Paraná e em vários lugares do Brasil,

em  suas  atividades  artísticas,  como  danças  tradicionais,  danças  de  salão,

concursos individuais de declamação, gaita, canto e nas provas campeiras. Na

semana em que se comemora o aniversário de sua entidade, são realizadas as

festividades  alusivas  à  Semana  Farroupilha,  além  de  o  hasteamento  de

bandeiras, missa crioula, duas domingueiras com costela de fogo de chão, boi no

rolete, baile, palestras culturais, entre outras atividades. Fui convidado ali  para

comer  uma  chuleta,  diz  que  tem uma chuleta  lá  também.  Só  quebrando  um

pouquinho, Guto Silva. Foi aquele ali que me falou da chuleta da sexta-feira e

falou o nome da Tia, que não estou lembrando que faz a chuleta. Ela está aí

3



Assembleia Legislativa do Estado do Paraná
Centro Legislativo Presidente Anibal Khury

Diretoria Legislativa

pertinho, não está? Está aí. Quem é ela? Ah, aquela lá. Como é o nome dela? Tia

Lúcia. Muito bem-vinda, Tia Lúcia. Em nome da Tia Lúcia, cumprimento todas as

mulheres aqui presentes. Uma salva de palmas para as mulheres na pessoa da

Tia Lúcia. (Aplausos.) Obrigado, Tia Lúcia. Vou lá experimentar, hein! Vou levar o

Guto comigo. O Centro de Tradições Gaúchas Vinte de Setembro tem alimentado

os corações e os pensamentos de todos os gaúchos, alicerçado no tema: o Brasil

vale  mais  pela  cultura,  tradição  e  humanidade.  Essa  frase  dimensiona  a

responsabilidade dos dirigentes no galpão e dos associados como um todo, na

preservação e difusão da tradição gaúcha. Embasados nos pilares de respeito e

união  e  na  carta  de  princípios  tradicionalistas,  sempre  estiveram  dispostos  a

oferecer  aos  sócios  e  aos  seus  frequentadores  um ambiente  cada  vez  mais

agradável, sem perder a essência tradicionalista e hospitaleira do gaúcho, que já

é marca registrada do CTG Vinte de Setembro. Então, parabéns a todos vocês.

Parabéns por esses 60 anos, a todos os nossos queridos gaúchos. Parabéns,

também, a esse trabalho que tem sido feito de tradição, de família, de unidade, de

união. Isso é que faz toda a diferença. Então, mais uma vez, parabenizo o CTG

por  esses 60 anos  e  que venham muitos  mais  anos  a  serem comemorados.

Parabéns!

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Deputado Alexandre Amaro, com sua licença e

permissão.  Senhoras e senhores, neste instante,  vamos assistir  na verdade a

uma apresentação artística do grupo de dança Invernada Veterana,  do nosso

CTG Vinte de Setembro, sob a direção do Rudimar Cristofoli.

(Apresentação musical.)

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Amaro):  Queria passar a palavra ao

nosso amigo Deputado Guto Silva, que está aqui conosco. E ele disse que já

dançou muito e tal, não sei se é verdade, mas disse que já dançou muito. Guto,

fique à vontade. O Guto é um grande parceiro, grande amigo que fizemos aqui

nesta Casa,  um cara que gostamos muito.  Ele falou: “Olha, Amaro,  vou estar
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contigo lá”. Falei: “Com certeza”. Porque aqui nesta Casa de Leis queremos abrir

espaço para todos que fazem história aqui no nosso Estado do Paraná. Guto,

fiqueà vontade.

DEPUTADO  GUTO  SILVA:  É  melhor  não  falar  e  dançar.  Gostaria  de

cumprimentar o Deputado Amaro pela proposição, feliz proposição de poder ter o

CTG aqui na nossa Casa, porque a cultura gaúcha se mistura com a cultura do

Paraná,  se  podemos  dizer  isso,  faz  parte  das  nossas  tradições,  das  nossas

heranças. E fazia a conta aqui,  Amaro, o CTG nosso aqui de Curitiba é mais

antigo de que muitas cidades paranaenses. Então, isso demonstra o que chamo

sempre  da  franja  brisolista,  da  gauchada  que  veio  colonizando,  entrou  no

sudoeste,  Oeste,  foi  embora,  tem gaúcho em Rondônia,  em Roraima, sempre

com CTG sendo essa Embaixada da cultura gaúcha. Sou de Pato Branco, sou

Deputado de Pato Branco, então já dancei muito chamamé lá no Tarca Nativista,

no Carreteando a Saudade, e falei:  Não posso não estar presente nesta noite

solene, e já estive no CTG, faz um bom tempo que não vou lá, já fui a baile aqui

no CTG também, vamos lá comer e dançar, dançar o chamamé. E celebrar a

cultura gaúcha, celebrar o CTG que faz 60 anos é celebrar a nossa trajetória, a

nossa história dessa cultura muito vinculada à arte, à oralidade. E sempre digo,

onde tem CTG tem civismo, tem moralidade, tem família. E quando você vai a

esses mais diferentes rincões do nosso Brasil, quando tem CTG, chega sábado à

tarde e ver a piazada lá, ou na invernada, é uma coisa bonita de se ver porque

são as  tradições  gaúchas,  mas,  sobretudo,  são  os  valores  da  família.  Então,

parabéns por  essa comemoração desse aniversário.  Vim aqui  de forma muito

rápida, tenho um evento em São José dos Pinhais, para cumprimentar o Amaro

pela feliz proposição ao nosso Patrão etoda patronagem por este momento feliz.

Agora, soltou um pouco a gauchada já vira baile, na próxima deveria trazer aí

uma costela de chão e um mate. Mas prazer ter vocês aqui nesta Casa, porque

celebrar a cultura gaúcha é celebrar também o nosso Paraná. Viva o CTG Vinte

de Setembro.
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SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Alexandre  Amaro):  Obrigado,  Guto,  pela  sua

presença. Neste momento daremos início às entregas das homenagens. Solicito

ao Mestre de Cerimônias que proceda à leitura dos termos da Menção Honrosa a

ser entregue ao Centro de Tradições Gaúchas Vinte de Setembro.

SR.  MESTRE  DE  CERIMÔNIAS:  Com  sua  licença  e  permissão,  Deputado

Alexandre Amaro, vamos amar o Paraná, proponente e nosso anfitrião nesta noite

muito  especial.  A  Menção  Honrosa  a  ser  entregue  ao  Centro  de  Tradições

Gaúchas  Vinte  de  Setembrocontém  os  seguintes  dizeres:  “A  Assembleia
Legislativa  do  Estado  do  Paraná,  por  proposição  do  Deputado  Estadual
Alexandre Amaro, concede votos de Congratulações ao CTG - Centro de
Tradições Gaúchas Vinte de Setembro, por levar o desenvolvimento cultural
e artístico por meio da música, dança, culinária, hábitos e estudos culturais,
com o objetivo de divulgação, manutenção e conservação das tradições e
cultura dos povos do Sul do Brasil. Curitiba, 20 de junho de 2022.”  Assina:

Deputado Alexandre  Amaro.  E justamente neste momento,  Deputado,  convido

V.Ex.ª para que proceda à entrega desta Menção Honrosa em homenagem ao

CTG Vinte de Setembro ao nosso querido amigo,  o Patrão Anderson Antônio

Rutz,  convidando as autoridades que estão à Mesa para acompanhá-lo nesta

entrega  aí  em  cima  mesmo,  a  Mesa  de  Honra.  A  seu  lado  o  nosso  amigo

Anderson  Antônio  Rutz,  Patrão  do  CTG  Vinte  de  Setembro,  para  receber.

(Procedeu-se  à  entrega  da  menção  honrosa.)  Mais  uma  vez,  uma  salva  de

palmas. Viva o CTG Vinte de Setembro!Viva o Paraná! Viva o Rio Grande do Sul!

(Apresentação musical.)

SR.  MESTRE  DE  CERIMÔNIAS:  CTG  Vinte  de  Setembro,  muito  obrigado,

quarteto Himaguaré e muitos músicos queridos que estão conosco também nesta

noite. Deputado Alexandre Amaro, com sua licença e permissão, vamos passar a

palavra neste instante ao nosso Patrão do CTG Vinte de Setembro. Senhoras e
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senhores,  com  a  palavra  Anderson  Antônio  Rutz,  Patrão  doCTG  Vinte  de

Setembro.

SR.  ANDERSON  ANTÔNIO  RUTZ:  Boa  noite,  senhoras  e  senhores.

Cumprimento  o  Deputado  Alexandre  Amaro,  os  amigos  organizadores  deste

evento, o Clóvis, o Israel, e agradeço desde já ao Deputado Alexandre Amaro

pela proposição, pela oportunidade de estarmos aqui nesta Casa de Leis do povo

paranaense,  representando  essa  entidade  que  tanto  amamos  e  tanto  nos

orgulhamos  de  fazer  parte.  Agradeço  a  todos  os  amigos  do  CRG  Vinte  de

Setembro,  aos membros da patronagem, aos diretores  que puderam se fazer

presentes, diretoras, estar conosco nesta noite, também aos meninos e ao tio Rui

do musical, que nos acompanham para fazer o costado aí, as danças, e essa

bonita  festa nesta  noite  do dia  20 de junho de 2022,  que com certeza ficará

gravado na nossa história. Esse ser denominado gaúcho, Deputado Alexandre

Amaro, que se estendeu pelas pradarias do cone Sul da América, Uruguai, na

Argentina, no Brasil, horas antes tratado até como bandoleiro. Ele colocou, ele

criou, ele trouxe uma identidade, uma maneira de viver, uma maneira de ser, uma

maneira de agir, que contagiou ao longo dos tempos o mundo, porque não dizer.

O gaúcho, por meio do movimento do tropeirismo lá no século XVII para XVIII,

abriu  as  fronteiras  do  Rio  Grande  e  se  estendeu  pelo  Brasil  todo.  E,  nessa

viagem,  muitos  dos  nossos  antepassados,  muitos  dos  nossos  ancestrais  se

estabeleceram  pelo  Estado  de  Santa  Catarina,  pelo  Estado  do  Paraná,  pelo

Estado de São Paulo, foram formando cidades no caminho das tropas, muitas

delas  importantes  do nosso Estado do Paraná,  formado por  esses homens e

essas mulheres que abandonaram os seus lares para levar, em uma época de

dificuldade,  o  progresso  ao  restante  do  Brasil.  O  Rio  Grande  do  Sul  era  o

fornecedor das mulas, que tiravam as pedras preciosas e os minérios preciosos

das Minas Gerais. E nesse corredor de histórias e não só de tropas é que nós,

paranaenses,  catarinenses,  rio-grandenses  e  sulistas,  fizemo-nos  gaúchos,

gaúchos de nascimento, gaúchos de tradição, gaúchos de coração, gaúchos que

7



Assembleia Legislativa do Estado do Paraná
Centro Legislativo Presidente Anibal Khury

Diretoria Legislativa

amam aquilo que é nosso. E por meio do movimento lá da década de 40, também

aí capitaneado,como já foi falado pelo eterno Paixão Côrtes e o Grupo dos Oito,

houve esse resgate cultural e histórico que já vinha se perdendo no momento em

que o Brasil vivia uma americanização e um desprezo pelo que era nosso. Houve

esse  resgate  cultural  e  histórico,  e,  por  meio  desses  jovens,  possibilitou  que

estivéssemos,  hoje,  em um movimento  organizado do tradicionalismo gaúcho.

Dentre desse movimento está o CTG Vinte de Setembro, o qual, como já disse,

represento orgulhosamente há 60 anos, o CTG Vinte de Setembro instalado no

coração de Curitiba. Fundado pelo Sr. Vitorino Antônio Boff, um grupo de gaúchos

saudosistas da sua terra, dos seus hábitos, das suas maneiras de viver, o CTG

Vinte de Setembro permanece enraizado nos alicerces dos tradicionalismos até

hoje,  levando  a  cultura  e  a  tradição  do  Sul  do  mundo  a  tantos  que  se

interessarem.  Orgulhamo-nos  de  dizer  e,  por  que  não,  não  é,  Tio  Ivo,  Tio

Rudimar, Renato, Zé Bronholo, formamos muitos gaúchos no Sul do Brasil dentro

do  CTG  Vinte  de  Setembro.  Para  nós  é  uma  honra  estar  aqui  esta  noite

recebendo essa Menção Honrosa pelos  60 anos do CTG Vinte  de Setembro.

Ficamos  muito  felizes,  Deputado  Alexandre  Amaro,  e  agradecemos  essa

oportunidade de estarmos aqui. E hoje ainda me alegra muito. Além de estar com

todos esses amigos e amigas do CTG Vinte de Setembro, é poder ter a presença

ilustre do nosso ginete Rafael Safons e do Ronival Ferrero, “o bruxo dos potros”.

São homens que com toda a licença peço para entregar-lhes somente um verso

do Nico Fagundes que diz assim: “São os homens de a cavalo que agarram o céu

com a mão, rasgando fronteira em chão, marcando o terneiro a pialo. Bebendo o

canto do galo no alvorecer do rincão.” São esses homens que nos inspiram a

estar aqui, hoje, a fazer tradição e a levar a essência do tradicionalismo gaúcho:

do mate, do churrasco, da dança, das cavalgadas, das gineteadas, dos rodeios.

São estes homens lá do Oco do Rincão que já não estão tão do Oco do Rincão,

porque  já  estão  citadinos,  entre  nós,  mas  que  preservam  a  essência  do

tradicionalismo, que preservam a essência do ser gaúcho, do gaúcho hospitaleiro,

do  gaúcho  amigo,  do  gaúcho  leal,  do  gaúcho  sincero,  a  prenda  do  gaúcho

8



Assembleia Legislativa do Estado do Paraná
Centro Legislativo Presidente Anibal Khury

Diretoria Legislativa

honroso perante a sociedade é que mais uma vez agradeço por estar aqui, nesta

noite. Viva o Rio Grande do Sul! Viva o Estado de Santa Catarina! Viva o Paraná!

Viva o Vinte de Setembro! Muito obrigado. (Aplausos.)

(Apresentação musical.)

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Viva o Brasil e o povo brasileiro!

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Alexandre  Amaro):  Queria  só  quebrar  um

pouquinho o nosso protocolo aqui, quebramos toda hora, não é, não precisa nem

avisar mais. Como vagou um lugar aqui à Mesa, queria chamar uma mulher aqui

para representar tantas mulheres que estão aqui. Acho que poderia chamar a Tia

Lúcia, Tia Lúcia para fazer parte da Mesa, representando as mulheres. Pode ser,

mulheres? (Aplausos.) Por favor! Pelo jeito, todo mundo gosta da comida dela,

não é?

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos aplaudir mais uma vez, merece sempre

o  CTG  Vinte  de  Setembro.  Nesta  noite  que  entra  para  a  história  do  Poder

Legislativo Paranaense, homenageando aqui com o nosso Deputado Alexandre

Amaro,  proposição do Deputado Alexandre Amaro ao valente povo do Sul  do

Brasil, como disse o nosso patrão. Agora vamos mostrar, neste vídeo que será

exibido, um pouquinho da história dele como vencedor de mais de 100 rodeios de

gineteadas, além de ser bicampeão do Festival Internacional de Jesus Maria, na

Argentina. Vamos ver um pouquinho da história do Rafael Safons, vencedor de

mais de 100 rodeios em gineteadas.

(Apresentação de vídeo.)

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Sorte e fé é a receita do nosso homenageado,

não  é,  Deputado?  Sorte,  fé  e  humildade  de  quem tem essa  rara  habilidade.

Deputado Alexandre Amaro, convido V.Ex.a e as autoridades que estão à Mesa,

nosso patrão, Tia Lúcia e os nossos amigos que aqui estão, para neste instante
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proceder  à  homenagem  justamente  a  ele,  ao  nosso  menino  de  ouro,  Rafael

Safons, senhoras e senhores. Rafael Safons sendo homenageado neste instante,

recebendo ali o certificado nesta noite muito especial pela Assembleia Legislativa

do Estado do Paraná, por proposição do Deputado Alexandre Amaro. (Procedeu-

se à entrega da menção honrosa.) Quero agradecer a participação sempre do

nosso  QuartetoYmaguaré,  nosso  Maestro  e  os  nossos  músicos.  Daqui  a

pouquinho  vamos  ter  mais  uma  apresentação,  a  pedido  especial  do  nosso

Deputado Alexandre Amaro, mas neste instante, com sua licença e permissão,

tenho  a  honra,  senhoras  e  senhores,  de  passar  a  palavra  ao  nosso  grande

campeão Rafael Safons.

SR. RAFAEL SAFONS:Boa noite a todos os presentes a quem não apertei  a

mão,  não  cumprimentei  ainda,  e  desde  já  deixo  o  agradecimento  a  toda

Assembleia, ao Deputado, aos amigos nossos do CTG, que me convidaram para

esta  homenagem.  Sou  um  guri  de  CTG,  criei-me  em  CTG.  Não  foi  aqui  no

Paraná, foi no Rio Grande do Sul, em Alegrete, porque sou natural de Alegrete. Já

faz seis anos que moro aqui no Paraná e vejo que tem muito povo gaúcho aqui,

que cultiva a tradição também de CTG, de rodeio. E é o lugar que resolvi morar,

casei-me aqui com uma paranaense e vim morar aqui. Então, só tenho, desde já,

a agradecer ao povo paranaense que me acolheu aqui, ao Deputado, ao patrão

do CTG, que cultiva a tradição, só tenho a agradecer a todo esse povo gaúcho

que mora aqui.  E não precisa ser rio-grandense para ser gaúcho. O que vejo

assim é que gaúcho tem em todo mundo, em tudo que é canto do mundo tem. O

gaúcho tem na Argentina e no Uruguai também. E desde guri me criei assim e

vou levar ainda para os meus filhos, se Deus quiser, a cultura do povo gaúcho.

Agradeço ao Deputado e ao patrão ali pelo convite, ao Israel, um amigo nosso,

também, aí que me convidou. Muito obrigado mesmo de coração! (Aplausos.)

SR.  MESTRE DE CERIMÔNIAS: Está  aí,  Deputado  Alexandre  Amaro,  nosso

grande campeão.  O Maestro já olhando para nós ali,  sei  que o Deputado vai

pedir,  já  temos  programado  aqui.  Pode  ser,  Maestro?  O  nosso  quarteto
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Ymaguarémais uma vez sendo convocado nesta noite muito especial. Senhoras e

senhores,  o  Vinte  de  setembro  é  como  se  fosse  hoje,  20  de  junho,  não  é!

Cumprimentando nosso CTG Vinte de Setembro. Vamos lá? Quarteto Ymaguaré,

a pedido do Deputado Alexandre Amaro, vamos amar o Paraná!

(Apresentação musical.)

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Alexandre  Amaro):  Muito  bom.  Continuamos

depois lá no CTG, não é, patrão? Vamos chegando ao fim deste grande evento.

Gostaria de agradecer a presença de todos. Queremos agradecer às autoridades,

ao Quarteto Ymaguaré, sob a regência do Maestro Mateus Arruda, aos músicos

Marco Dalazuana, Israel Oliveira e Adriano Dallagassa, aos músicos do Grupo

Musical  Pampeana  Fé,  Andrei  Dallagassa  e  Álvaro  Teixeira,  ao  professor  de

dança de salão José Bronhollo  e  aos telespectadores da  TV Assembleia que

estão conosco.  E  inclusive  este  evento  todo vai  ficar  gravado  no YouTube e

depois todos podem acompanhar, passar para os demais também. E todas as

fotos  que  vocês  tiraram  aí,  por  gentileza,  marquem-nos  lá,  coloquem

alexandreamaro ou @aamaro10 lá no Instagram, para também colocarmos essas

fotos  que  vocês  tiraram  nesta  participação  conosco.  Agradeço  também  aos

demais  que  compareceram,  honrando  e  dignificando  o  Poder  Legislativo

paranaense. Convido todos para ouvirem o Hino do Paraná, após o que declaro

encerrada  a  presente  Sessão  Solene.  E  quando  encerrarmos,  então,  podem

cantar  mais aquela boa,  para todo mundo encerrar  com aquela dança bonita.

Vamos ficar em pé e ouvirmos o Hino do Paraná. Obrigado.

(Execução do Hino do Estado do Paraná.)

“LEVANTA-SE A SESSÃO.”

(Sessão Solene realizada no Plenário  do Centro Legislativo Presidente Aníbal

Khury, iniciada às 18horas.)
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